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A tüdővész pusztítása tekintetében Budapest 
ma — a világ összes nagy városait tekintetbe 
véve — a harmadik helyen áll. És az állapotok 
állandóan rosszabbodnak, aminek az egyre 
fokozódó nyomorúságon kiviil a gyógykezelé­
sek elégtelensége és a leromlott köztisztasági 
viszonyok  az okai. A főváros tisztifőorvosi 
hivatala, most adta ki az elmúlt fél esztendőről 
szóló közegészségügyi jelentését. A. jelentés 
szerint a főváros közegészség^ állapota az 
1023. év első felében „kielégítő* volt és a köz- 
egészségügyet „lényegese?!“ befolyásoló esemé­
nyek nem történtek. Az 1922. év első felében a 
halálozások száma 747-tel fölülmúlta a születé­
sek számát, amíg az idén az első fél évben a ha­
lálozások száma 629-cel volt kevesebb a szüle­
tések számánál. A  továbbiakban megállapítja 
& jelentés, hogy

után pedig az esedékes pénzbírság, a pénz­
értéknek állandó romlása miatt olyan csekély 
lesz, hogy egyáltalában nem lehet komolyan 
venni. Megállapítja a főorvosi hivatal, hogy 
az utcák öntözése nagyon elégtelen és emiatti 
a főváros levegője annyira szennyes és poros, 
hogy ennek következtében a hurutos meg­
betegedések száma állandóan emelkedik. Meg­
állapítja a jelentés, hogy a vízszolgáltatás 
további hiányossága a főváros közegészség- 
ügyéi alánjában fogja, megtámadni.

Ezekből az adatokból is _ eléggé láthatjuk, 
hogy Wolffék várospolitikája milyen nagy­
szerű eredményeket ért el a főváros közegész­
ségügyi tekintetében is.

Budapesten ez év első felében ?8Í3 ember 
halt meg tüdővészben, tehát naponta 

11 ember.
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A fertőző megbetegedések száma a fél eszten­
dőben apadt. A  jelentés ezután fölsorolja azo­
kat a javaslatokat, amelyeket a tisztifőorvosi 
hivatod dolgozott ki a megbetegedések leküz­
désére. Rámutat arra, hogy a főváros területén 
föltűnően nagy számmal vannak egészségtelen 
ipari műhelyek és üzemek, főlegr pincehelyise 
gckben, ahol mesterséges világítás m ellett do l­
goznak a munkások, szellőzeilen, nedves, _ sötét 
odúkban, Ennek következtében nagy mértek­
ben terjed a tuberkulózis és a esuzos bánfa- 
lom az ipari munkások között Hangsúlyozza a 
jelentés azt is, hogy az ipari üzemek ellen ki­
adott elsőfokú közegészségi határozatokat, na­
gyon lassan hajtják végre, a hosszú, hónapok, 
sőt évekig tartó büntető eljárások befejezése


